Michal Mirilovič, 3.sk, 3.roč.
Zadanie : 
Uvažujte Helmholtzov rezonátor podľa obrázku (obr.1). Nech objem dutiny rezonátora je 10 cm3, dĺžka trubice rezonátora je 5 cm a priemer trubice rezonátora je 1 cm. Vypočítajte rezonančnú frekvenciu rezonátora, nakreslite akustickú analogickú schému a nakreslite frekvenčnú závislosť akustickej objemovej rýchlosti v rezonátore za predpokladu, že na vstupe rezonátora pôsobí zdroj konštantného akustického tlaku. Pri výpočte akustickej hmotnosti trubice berte do úvahy iba jej čistú dĺžku.
                    Helmholtzov rezonátor :                                  Akustická analógová schéma :
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                                 obr.1                                                                                            obr.2
Výpočet :
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Graf :   (frekvenčná závislosť akustickej objemovej rýchlosti v rezonátore)                                                     
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